

PROSPECT

K2+D3+MAGNEZIU 375 mg

SUPLIMENT ALIMENTAR

COMPRIMATE FILMATE

COMPOZIȚIE/COMPRIMAT FILMAT (1470 mg): oxid de magneziu 459,17 mg (275,05 mg magneziu); **agent de încărcare**: lactoză monohidrat; citrat de magneziu 100 mg (15 mg magneziu); bisglicinat de magneziu 100 mg (20 mg magneziu); malat de magneziu 100 mg (15 mg magneziu); taurat de magneziu 100 mg (8,7 mg magneziu); pidolat de magneziu 100 mg (8,6 mg magneziu); **agent de întărire**: polivinilpirolidonă; Aquamin Mg TG (oxid de magneziu marin) 85 mg (32,3 mg magneziu); **agent de încărcare**: celuloză microcristalină; **agenți antiaglomeranți**: amidon de porumb pregelatinizat, talc, acid stearic; vitamina K2 (1% menachinonă) 7,5 mg (75 mcg menachinonă); vitamina D3 (100 000 U.I. colecalciferol/g) 5 mg (500 U.I. colecalciferol). **Filmul de acoperire** conține carbonat de calciu, hidroxipropilmetilceluloză, izomalt, trigliceride cu lanț mediu, colorant indigo carmin cu lac de aluminiu, oxid galben de fier.

MOD DE UTILIZARE: 1 comprimat pe zi, după masa de dimineață sau de prânz.

CARACTERISTICI: Acest supliment alimentar conține magneziu ionic din șase săruri de magneziu, fiecare având biodisponibilitate diferită/specifică.

MAGNEZIUL contribuie la reducerea oboselii și extenuării, metabolismul energetic nor-

mal, echilibrul electrolitic, funcționarea normală a sistemului nervos, muscular, osos, la menținerea sănătății psihice.

VITAMINA K contribuie la menținerea sănătății sistemului osos.

VITAMINA D contribuie la menținerea concentrațiilor normale de calciu în sânge și absorbția/utilizarea normală a calciului și fosforului. De asemenea, ajută la menținerea sănătății sistemului osos și a dinților, la funcționarea normală a sistemului muscular și a sistemului imunitar.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înaintea utilizării acestui produs. Nu este recomandat persoanelor cu alergii/intoleranță la lactoză sau la oricare dintre componentele produsului. Femeile însărcinate sau care alăptează trebuie să consulte specialistul înainte de a consuma produsul. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 3 blistere a câte 10 comprimate filmate/blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C.LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr.2, sect.5, București

www.laboratoareleremedia.ro